



Людмила

<https://globerland.com/user/8303>

Город проживания: Италия, Турин

Русский - родной

Испанский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Людмила Иванова, кандидат наук. В Италию попала по семейным обстоятельствам.

Более 15 лет проработала по организации так называемого конгрессуального туризма (организация семинаров по повышению квалификации и культурной программы) в структуре Организации Объединенных Наций для сотрудников крупных российских государственных структур, таких как: Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального Страхования России и др.

В настоящее время работаю как туристический гид и консультант по организации и проведению туристических мероприятий.

Экскурсии стараюсь проводить так, чтобы не только время пролетало незаметно, но и оставался бы запас знаний по истории и архитектуре, который в дальнейшем делает путешествия по другим регионам Италии и европейским странам более увлекательными.

Буду рада Вам помочь по любому вопросу, касающемуся туризма и ☐ деловых поездок в Пьемонт ☐, Аосту, Лигурию и Ломбардию ! ☐

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Туристические услуги

Обзорная экскурсия по Турину

Я постараюсь открыть для вас красоту и достоинства Турина в его основных достопримечательностях и в неприметных деталях, проведу экскурс в историю, расскажу о местных особенностях и нравах, о развитии города в наши дни.

Турин — это город-сюрприз и для тех кто не знает Италию и для тех, кто уже частично знаком с этой страной. Вместо узких, извилистых средневековых улочек город пронизан широкими проспектами и разделен элегантными площадями, окаймленными бесконечными галереями (портиками).

Программа:

Во время экскурсии я познакомлю вас с основными фактами истории Турина: с основанием города римлянами, с 10-ти вековым правлением Савойской династии и со 100-летней историей завода ФИАТ.

А также расскажу, чем живет город в наши дни — о его активной модернизации и преобразении в центр современного искусства и культурную столицу.

Гастрономические изыски, шоколад, пьемонтская кухня также не оставят вас равнодушными.

Мы увидим основные достопримечательности города, но я всегда рада скорректировать маршрут в зависимости от ваших интересов:

- Замковая площадь (сердце Турина), Королевский дворец и Дворец Королевы;
- Церковь Святого Лаврентия — первое пристанище Святой Плащаницы в Турине;
- Символ Турина — Башня Антонеллиана;
- Площадь Кариньяно и дворец, в котором родился первый король объединенной Италии;
- Площадь Сан Карло (Плас руаяль) — главная барочная площадь города;
- Холм капуцинов;
- Базилика Суперга;
- Средневековый старинный городок — архитектурная квинтэссенция средневекового Пьемонте.

При желании мы посетим одно из исторических кафе города, известного своим замечательным шоколадом и шоколадными напитками.

Обзорная экскурсия по Милану

Программа:

Для тех, кто только начинает знакомство с этим прекрасным городом предлагаю обзорную пешую экскурсию по центру города от Замка Сфорца через улицу Данте и площадь Торговцев, с посещением сердца Милана — площади Дуомо, Главного Кафедрального Собора, миланского салона- Галереи Виктора Эмануила и площади Ла Скала.

Вы сможете насладиться атмосферой большого и благородного города, почувствовать его ритм и пульс, узнать его историю и открыть для себя гастрономические секреты, такие разные и всегда неизменно замечательные!

Милан — это Милан, старинное выражение миланцев, наверное, единственный краткий и реалистичный ответ на вопрос туриста: Какой он, Милан?

Милан — это многообразный и постоянно меняющийся город. Невозможно описать его в нескольких словах.

Он не открывается сразу незнакомцу. Его надо узнавать постепенно, с любопытством, терпением и вниманием.

В Милане есть все: древность и современность, прогресс и отсталость, богатство и бедность, культура и бескультурие, архитектурные красоты и уродства, многообразие идеологий социальных привычек и поведения.

Его жители по происхождению не только из разных регионов Италии, но и многих других европейских стран и стран мира.

Тот, кто сможет сблизиться с Миланом не поверхностно, всегда узнает здесь что-то новое. Древнейший город, он считается чрезвычайно молодым, устремленным в будущее именно благодаря своей способности изменяться и обновляться.

Длительное время, на протяжении более, чем двухтысячелетней истории Милан был инициатором больших социальных, экономических, культурных и политических движений.

На территории Милана находится множество крупных, средних и мелких предприятий. Развито и сельское хозяйство, особенно в южной части провинции.

Милан — это столица моды и дизайна. Здесь находится Итальянская Биржа по обмену валюты. Здесь же расположены самые престижные итальянские и иностранные банки, знаменитый Экспо-центр, где проводятся выставки по самой разнообразной тематике.

Милан — город конгрессов и встреч. Но это также и город искусства, богатый замечательными дворцами, музеями и памятниками.

У Милана есть театр «Ла Скала», «Тайная вечеря» Леонардо Да Винчи, стадион Сан Сиро — храм спорта и многое другое. Так что, «Milano è un gran Milano».

Экскурсия по Аосте

Долина Аосты. Один из 20 регионов Италии, как и любой другой регион по-своему неповторимый и прекрасный. По размеру Долина Аосты является самым маленьким регионом в стране. Официальные языки — итальянский и французский. В долине Гресонней, где проживает небольшая самобытная народность Вальцер, пришедшая в Долину из Германии много лет назад и бережно сохраняющая свои традиции, говорят еще и по немецки.

Окруженная крупнейшими горными массивами и вершинами — Массивом Монте Роса, Большим и Малым Санбернардом и Мон Бланом — Долина стала уникальной артерией ведущей из Франции в Италию (на равнину Гран Падана).

История Долины начинается в преисторический период, когда на ее территории проживали альпийские племена Саласси. Видела Долина и римское вторжение и поход Наполеона Бонапарта.

Долина до сих пор сохряет свое значение как один из главных итальянских регионов по количеству находящихся здесь древнеримских развалин. Уникальный средневековой амбьянс — более 100 замков, башень и фортов, бережно сохраняемых и реставрируемых региональными властями. Излюбленное место для летнего времяпрепровождения представителей Савойской династии 19 и 20 веков. Замок, наполненный охотничьими трофеями Короля Охоты Виктора Эмануила Второго, а также поддерживаемые в прекрасном состоянии замки других известных представителей Савои.

Для сегодняшних туристов Долина Аосты — это классические горнолыжные курорты, фри райд и ски альпинизм, богатейшее культурно-историческое наследие, огромное количество пеших горных маршрутов и, конечно же, гастрономия — сыры, производимые из молока с чистейших альпийских лугов, вальдостанская кухня и вина.

Винные туры в Пьемонте

Гастрономический винный тур — это не только дегустация прекрасного вина, производимого из винограда, произрастающего на местных виноградниках. Это — также увлекательное путешествие с посещением винных хозяйств и знакомством с их радушными хозяевами.

Каждый здесь сможет найти то, что полностью соответствует его вкусу. Тот, кто захочет углубиться в историю сможет посетить исторические хозяйства, в которых сохраняются огромные бочки 150-летней давности и коллекционные вина, произведенные еще в начале прошлого столетия.

Кому-то захочется увидеть крупные производства, а кто-то пожелает побывать в маленьком хозяйстве — как дома у своих близких друзей.

А так же во время путешествия можно будет:

— почерпнуть знания основных правил и особенностей произрастания и обработки видов местного винограда: Небьоло, Барбера и Дольчетто;

— понять почему вина, полученные из одного и того же сорта винограда такие разные;

— услышать рассказ о секретах ферментации;

— найти свой вкус вина и узнать какие вина □ старятся □, а какие остаются □ молодыми □, что такое винтаж и купаж;

— научиться разбираться в сертификация Пьемонтских вин;

— узнать как надо читать этикетки и заказывать вина в ресторане.

Незабываемое впечатление оставит путешествие по живописным виноградным долинам и холмам, украшенным старинными замками, ну и, конечно же, сама дегустация!

Савойские королевские резиденции в Турине и Пьемонте---

На территории современного Пьемонта 10 веков правила династия Савоя.

Срок правления исключительно продолжительный и гораздо более длительный по сравнению со многими известными европейскими династиями.

В 1563 году столица Савои была перенесена в Турин представителем савойской династии Эмануэлем-Фильбертом. Благодаря этому событию, как считают современные туринезе, (жители Турина) город имеет свой сегодняшний вид.

300 лет процветания города как столицы сделали свое дело. Средневековый, малозначимый во всех отношениях, Турин со второй половины 16-го века стал преобразовываться в лучших традициях архитектурного стиля того времени. Лучшие архитекторы двора проектировали и застраивали город и его окрестности.

Расцвет строительства пришелся на 17 и 18 века, когда в самом Турине и вокруг него (в лесах, на холмах, вдоль реки) были построены и перестроены многочисленные королевские резиденции архитекторами барочного направления (Карлом и Амедеем Кастелламонте, Гуарино Гуарини, Филиппом Юварра, Микеланжело Гарове и многими другими).

Резиденции имели различное предназначение. Часть из них использовалась как охотничьи. Королевская охота была заимствована у французского двора. Ритуал и протокол охоты строго соблюдались, начиная от последовательности действий, заканчивая формой одежды приближенных, сопровождающих короля на охоту и разделом охотничьей добычи. Этот протокол королевской охоты, запечатленный лучшими художником и по сей день можно увидеть на художественных полотнах в различных резиденциях, ставших музеями.

В резиденция, построенных на холмах обустраивались виноградники. Основная часть резиденций использовалась для летнего пребывания высокопоставленных особ. Большинство предназначалось также для балов и торжественных приемов и прогулок по роскошным садам вокруг них. В проектировании королевских садов принимали участие лучшие европейские ландшафтные архитекторы, такие, например, как Андре Ленотр, спроектировавший Версальские сады вблизи Парижа.

Архитектор Амедео Кастелламонте дал характерное название отстроенным Савоей многочисленным резиденциям — Драгоценная Корона Королевских Резиденций. И, действительно, вся эта плеяда резиденций, окружала Турин □ драгоценным □ архитектурным кольцом.

С 16-го по 19-ый век резиденции периодически восстанавливались и перестраивались в связи с разрушениями, наносимыми во время войн, а также по велению новых модных тенденций в архитектуре и искусстве.

Печальное для туринцев событие 1863 года, когда было объявлено о переносе столицы объединенной Италии из Турина во Флоренцию, а затем в Рим на некоторое время заставило забыть обо всем этом многочисленном архитектурном богатстве. Часть резиденций была просто оставлена, другая — передана под различные нужды. По сей день сохраняется Савойская резиденция, которая была отдана королевским карабинерам. Там и сегодня располагаются войска карабинеров, несущих службу в Турине.

Безусловно огромный урон Савойским резиденциям нанесло пребывание в Турине войск Наполеона, когда значительная территория Италии была включена в состав Французской империи. Многие резиденции были разграблены, а в последствии превращены в казармы.

В конце 90-х годов и в начале нового столетия многие Савойские королевские резиденции были бережно восстановлены и превращены в музеи.

Сегодня у туристов, посещающих Турин есть прекрасная возможность любоваться этими резиденциями, их садами, обстановкой, картинами и скульптурами, выдающимися работами краснодеревщиков и других представителей прикладного искусства. Сохранились любопытные экземпляры, использовавшиеся в быту, уникальные королевские кухни, документы о жизни королевских особ и буржуазного общества, многие исторические свидетельства о событиях, происходивших не только на территории Савои, но и в крупнейших европейских странах.

Все эти великолепные музеи доступны и ждут своих туристов и почитателей!

Образование

Кандидат наук.

Аккредитованный гид.

Опыт работы

15-летний опыт организации экскурсионных туров по Милану (Ломбардия), Турину (Пьемонт) и Аосте и сопровождения делегаций, приезжающих по линии международных организаций:

- Туры индивидуальные и групповые по городам и музеям. Расценки некоммерческие, соответствующие государственным стандартам.
- Увлекательные экскурсии по загородным резиденциям, замкам и дворцам.
- Шоп туры.
- Винные и гастрономические туры в Ланге (Альба), Роэро и Монфератто: Дегустация вин. Настоящая охота на трюфеля. Сыры Пьемонте. Плантации улиток.
- Кулинарный мастер-класс.
- Корпоративный отдых.
- Персональный транспорт и трансфер на горнолыжные курорты из г. Турина и туринского аэропорта.
- Организация деловых поездок. Рассмотрю любые запросы по оказанию деловой помощи, организации корпоративных мероприятий и тренингов а также поездок в другие регионы Италии.
- Письменные и устные переводы с итальянского, испанского и английского на русский и с русского на итальянский, испанский и английский любого уровня.

Также, буду рада Вам помочь по любому вопросу, касающемуся деловых поездок и туризма в Турине и на севере Италии:

- Бизнес сопровождение.

- Организация переговоров.
- Услуги переводчика.
- Услуги торгового агента и торгового представителя.
- Поиск торговых партнеров и поставщиков.
- Развитие дилерской сети.
- Содействие деловому сотрудничеству.
- Организация учебных семинаров, церемоний, культурных мероприятий.
- Ежегодные корпоративные выезды.
- Экспертная оценка и транспортировка грузов.
- Содействие в покупке эксклюзивных товаров.
- Покупка товаров в Италии по льготным ценам.
- Недвижимость в Пьемонте, Ломбардии, Лигурии и Валле д'Аоста.
- Помощь при оформлении в местную итальянскую или международную школу, лицей...

Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/8303>

